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Nr. 3, desember 2010

På tampen av året kommer en ny utgave av Agder Nytt! Denne utgaven 
oppsummerer høsten. Siden forrige utgave har det blant annet skjedd store 
endringer på Solhøgda. Les mer om det her! Vi ønsker dere alle et godt nytt 
år! 
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Dugnad på Solhøgda 
Tekst: Bjørn Inge Holberg, foto: Terje Tobiassen 

En fredag kveld i slutten av oktober møtte noen staute karer for å gjøre en 
ryddedugnad på Solhøgda. Og rydda ble det gitt. Hovedoppgaven var å klargjøre 
kapellet for riving/brenning. Inventar måtte ut og de livsfarlige eternittplatene på 
taket skulle fjernes. 

Det ble fyrt opp et kjempebål 
og kvist og kvast på området 
rundt kapellet ble ryddet. Det 
ble et fint bål og det begynte 
å bli en viss entusiasme for å 
få ned kapellet først som sist. 
Spede forsøk til branntilløp 
ble etter hvert overtatt av 
mer seriøse forsøk. Men 
kapellet fikk stå! 

For noen av oss er det med 
et vist vemod kapellet må 
fjernes. Undertegnede har 
alltid likt å ta vare på gamle 
ting, og har selv hatt 
gudstjenester i kapellet, men 
den bygningsmessige 

Hva skjer’a? 
  
Februar  
4. – 6.: Vinterfestival i Arendal 
  
Mars  
4. – 6.: LiV-helg 
20.: Kretsens årsmøte (Kristiansand) 
  
April  
2. - 3.:  Barnefestival i Arendal 
7. - 10.: Landsmøte (Knattholmen) 
29. - 1/5.: LiV-helg 
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tilstanden på kapellet hadde krevd enorm dugnadsinnsats og mye penger for å være i 
brukbar stand igjen. Det var altså ingen vei tilbake.  

Kveldens dugnad gikk mot slutten. Kjetil Hermansen og Rune Andersen returnerte til byen for 
å gjøre plikter i heimen, mens Terje Tobiassen, Trond Wirak og Bjørn Inge Holberg ble over 
til dagen etter på! 

Lørdag 0800 var dugnadsgjengen igjen klar, eller hvert fall deler av den. Dagens dugnadslag 
bestod av gårsdagens allerede nevnte personer i tilegg kom følgende personer: Jostein 
Lindland, Erling Wirak, Vegard Viken, Hans Jakob Knutsen og Morten Johnsen. I tilegg hadde 
vi hyret inn brøytemannen vår for å hjelpe oss med å flytte tårnet, som vi ønsker å ta vare 
på. Målet for dagen var å fjerne alle eternittplater på taket, men planene tok fort en ny 

vending, igjen blusset entusiasmen opp 
for å gjøre ende på kapellets misere først 
som sist. Brøytemannen var tilstede med 
gravemaskin og det bredte seg en felles 
forståelse for at det aller beste var å rive 
kapellet og sette fyr på restene. Men et 
vigslet kapell skal ikke rives uten en 
avvigslings seremoni. Kretsleder Holm ble 
ringt opp, han ringte igjen videre til 
biskopen og vi fikk en kort instruks om 
hvordan en avvigslingsliturgi kunne 
foregå. 

Det ble undertegnedes oppgave å lage en 
liten liturgi for avvigsling. 

Hele dugnadsgjengen samlet seg i 
kapellet for en siste samling. Vi startet med å synge forbundssangen, videre ba vi en takke 
bønn for kapellet og hva det har betydd opp gjennom årenes løp. Ba Fader vår. Vi leste Esra 
5, dette bibelstedet slo jeg opp helt tilfeldig (et såkalt mannakorn) da jeg skulle forberede 
liturgien. Er du nysgjerrig på hva som står der, og hvorfor jeg synes det var litt morsomt at 
Bibelen åpnet seg nettopp der, så er det bare å finne frem boka å slå det opp. Vi sang 
Adjøsangen og lyste velsignelsen for siste gang i kapellet. Bare minutter etter var 
gravemaskinen gang med rivingen og 
en halvtime senere var kapellet revet 
og en epoke i Solhøgdas historie gikk 
opp i flammer. Men som et minne fra 
svunnen tid fikk vi flyttet 
klokketårnet, som vil bli satt opp 
igjen på et annet sted på Solhøgda. 

Planen for branntomten er å gjøre 
den om til en flott 
Beachvolleyballbane. 

Det er også hyggelig å se at nye 
krefter kommer til, med engasjement 
og dugnadsvilje for at leirstedet vårt 
skal fremstå som mer attraktivt å 
bruke. 

Takk for innsatsen alle sammen.     



 AN 03/10 3 
 

Bønn for kapellet 

Kjære Gud, Himmelske Far. 

Vi takker og ber for alle de menneskene som gjennom tjeneste for deg har brukt dette 
kapellet. 

Vi takker for ildsjelene so m bygget det, og for at arbeidet deres har hatt betydning for unge 
og gamle i mer enn 40 år. 

I kapellet på Solhøgda har budskapet om den oppstandne Kristus blitt formidlet på en 
levende måte som har satt spor i oss som har brukt stedet. Vi ber om fortsatt velsignelse 
over det arbeidet som skjer her på Solhøgda, og at du velsigner alle som bruker stedet. 

Amen 

En stor takk til kontorsekretær Bente  

Vår trofaste, grundige og pliktoppfyllende kontorsekretær bytter arbeidsplass og har siste 
formelle arbeidsdag i kretsen 31.12. Gjennom 10 år har Bente sørget for at kretssekretærer, 
kretsstyrer og hovedkontoret har fått den informasjonen de har hatt behov for og hun har 
fulgt opp de oppgaver de ulike ledd har hatt ansvar for. Bente har gjort en stor innsats for 
kretsen, utført sine oppgaver raskt og godt, og har ikke vært redd for å stille spørsmål hvis 
noe ikke har hengt på greip. Hun har sørget for kontinuitet i kretsen i utfordrende perioder 
og lagt ned mer arbeid enn hva stillingsbrøk og arbeidsgiver har kunnet forvente.  

Selv om siste formelle arbeidsdag er 31.12.2010, så vil hun være noe på kontoret også i 
januar for å avslutte oppgaver. Fremover blir Bente å finne på IKEA utenfor Kristiansand.  

Kretsstyret takker deg for den fantastiske innsatsen du har lagt ned gjennom de årene du 
har arbeidet hos oss. Vi kommer til å savne deg som sekretær, og ønsker deg lykke til 
videre! 

Resultater fra trekning i kretslotteriet 
Tekst: Liv Olsen Straume 

Her er trekningslista for kretslotteriet 2010. Vi gratulerer, og vil samtidig takke alle som har 
solgt og kjøpt lodd! 

• Kunsttrykk: Emely Venemyr 

• Et bilde: Barbro Svendsen 

• KM genser: Anna og Gunnar Svendsen 

• Dagstursekk: Lisa Langaard 

• PC sekk: Inger Lise Torsteinsen 

• Brødrister: Rebecca Larsen 

• Vannkoker:  Emilie Stokke 

• Berger ullpledd: Kjetil Hanson 

• GPS til bil: Simen Engebretsen 

• Bluetooth: Torstein Gundersen 

• Sykkel: Målfrid Larsen Meilander 
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Familiehelg og Solhøgdadagen 2010 

I år ble Solhøgdadagen flyttet til sensommeren, og slått sammen med familiehelg 27. – 29. 
august. Dugnaden ble utført første uka i mai, så de andre tradisjonelle elementene som 
gudstjeneste, grilling og lotteri var å oppleve siste helgen i august. Her er noen bilder fra 
arrangementet. 

 

 

 

Inspirasjonssamling for ledere 
Tekst/foto: Øystein Olsen Holt 

En kjølig fredagskveld midt i oktober 
arrangerte kretsstyret inspirasjons-
samling for ledere i kretsen. 18 personer 
med forskjellig alder og bakgrunn møtte 
opp. Vel inne ble vi ønsket velkommen 
av kretsleder Lars Peder, og etter en 
presentasjonsrunde ble det servert 
kinamat. 

Kretssekretær Liv fortalte litt om hva 
som har skjedd og som skulle skje 
fremover i kretsen. 

Fra hovedkontoret hadde kretsen fått 
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kommunikasjonssjef Jon Ragne Bolstad til å komme og snakke om temaet hvordan vi måler 
effekten av det arbeidet vi driver med. Alle ble involvert i temaet, og utløste masse engasjert 
diskusjon og tanker både i plenum og med sidemannen. 

Kvelden ble avsluttet med en enkel liturgi. 

Vinterfestival 2011 - sett av datoen nå! 
Tekst/ foto: Øystein O. Holt 

Også i 2011 blir det vinterfestival i samarbeid med 
Vestfold & Telemark krets og Østfold krets.  

Stedet denne gangen er Birkenlundhallen i Arendal, dato 
er 4. - 6. februar. Mer informasjon finner du på 
http://www.kfuk-kfum.no/side2297 og påmelding finner du 
på http://www.kfuk-kfum.no/side2389. 

 

Gave til kretsen 

Vi oppfordrer denne gangen til å gi en god gave til kretsen ved å benytte kontonummer 
3000.18.64730, og takker for ditt bidrag! 

 

Våre annonsører 

Hvis du har et firma eller arbeider i et firma som kan tenke seg å annonsere i Agder Nytt, ta 
gjerne kontakt med kretskontoret for mer informasjon. 

 

Agder Nytt utgis av Agder krets av Norges KFUK-KFUM. Agder Nytt kan distribueres fritt. På- og avmeldinger for 
nyhetsbrevet gjøres til agdernytt@kfuk-kfum.no. 
I redaksjonen: Liv Olsen Straume, Vibeke Marie Tobiassen og Øystein Olsen Holt. 
 
Kontakt: 

Oddenveien 1, 4876 Grimstad 
Mail: agderkrets@kfuk-kfum.no 
www.kfuk-kfum.no/agder 
 
Kontonr: 3000.18.64730 
 
Kretssekretær: Liv Olsen Straume (livo@kfuk-
kfum.no / 93 63 84 82) 
Kretsleder: Lars Peder Holm 
93 08 09 98  

 
Solhøgda: 

Alle henvendelser ang. leie av Solhøgda skjer til:  
 
Solhøgda leirsted - Norges KFUK-KFUM Agder krets 
Oddenveien 1, 4876 Grimstad 
Mail: agderkrets@kfuk-kfum.no 
 
Kontonr: 3000.23.91062
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